

热身赛首秀在即 伤病依然是中国男篮大敌

本报记者 李翔

受伤病影响,直到端午假期,新一期中国男篮才迎来完整阵容。6月19日,中国男篮将在青岛迎来热身赛首秀,对手是澳大利亚队。

不过,球队的健康状况仍然不够理想,在男篮世界杯备战期间,伤病依然是中国男篮最大的敌人。

日前,中国篮协晒出了一张球队训练之后恢复治疗的照片,照片中核心球员易建联躺在治疗床上,整个左腿在接受电疗。易建联即将年满32周岁,多年来在联赛和国家队赛场

的征战,令他累积了不少伤病,尽管易建联目前的竞技状态尚可,但在保证其健康方面,中国男篮还有许多工作要做。

作为中国男篮的主攻点之一,丁彦雨航这一年来最主要的任务就是与膝伤斗争,无论是在NBA的独行侠队,还是被下放到发展联盟球队,丁彦雨航都因为伤病没能获得出场机会。2018年4月CBA半决赛结束之后,丁彦雨航参加过的正式比赛唯有雅加达亚运会,虽然他和中国男篮红队的队

友一起夺得了冠军,但那时的丁彦雨航明显不在最佳状态。

在不久前中国男篮的媒体开放日,媒体和球迷最为关注的问题,无疑还是丁彦雨航的伤势。中国男篮主教练李楠表示,丁彦雨航的膝伤还没有恢复好,球队为他专门制定了训练计划。丁彦雨航的伤情尚不明朗,这种状况为丁彦雨航出战男篮世界杯蒙上了阴影。

说到伤病,就不能不提赵继伟。赵继伟去年8月在国家队教学赛期

间遭遇严重伤病,不但令他无缘亚运会,也使他错过了2018-2019赛季CBA联赛的绝大部分比赛。赵继伟的恢复过程较为漫长,这使他饱受煎熬,重新回到赛场后又迟迟找不到比赛状态,不能不让人为他的世界杯前景担忧。

不过,赵继伟的传球和组织能力非常突出,这一点中国男篮教练组非常欣赏。如果赵继伟能够找回受伤之前的状态,对中国男篮来说是一个极大的利好消息。

姚明当选亚篮联主席

本报讯 记者黄岩报道 2019年亚洲篮球联合会预选赛抽签仪式日前在印度班加罗尔举行,与此同时,亚篮联举行换届大会,姚明当选为亚篮联主席,亚篮联中央局委员。中国篮协副秘书长徐岚也当选亚篮联中央局委员。来自卡塔尔的阿勒萨尼当选为亚洲篮球联合会总裁,任期为2019-2023年。

事实上,作为亚洲篮球长期以来的霸主,中国篮球掌门人担任亚篮联主席已成惯例,从2002年时任篮管中心主任的信兰成当选亚篮联主席之后,17年来亚篮联主席一直由中国人担任,信兰成之后是李元伟,接下来又是信兰成,后者任期一直到今年。信兰成之后,作为中国篮协主席的姚明,继任亚篮联主席也就顺理成章了。

女足世界杯E组 加拿大队获胜



6月10日,在法国波利埃举行的2019年国际足联女足世界杯E组小组赛中,加拿大队以1:0战胜喀麦隆队。这是喀麦隆队球员卢伊科(中)和约翰逊(右)在比赛中防守加拿大队球员劳伦斯的射门。

带来先进的足球青训理念 西班牙外教走进沈阳校园

本报记者 李翔

“校园足球发展的关键在于教练员的水平和理念,我们聘请西班牙青训教练深入沈阳校园执教,目的就是要用世界先进的青训理念来助力校园足球发展,现在来看效果很好。”沈阳鑫远翔足球俱乐部负责人张怀嘉向记者如是表示。一年来,该俱乐部聘请的西班牙外教卡洛卡在铁西区雏鹰小学执教得到了外界的高度认可。

作为一名资深的足球青训工作者,张怀嘉曾经培养出徐新、王靖斌等国脚。“现在搞青训和十多年前不一样,我们当时就是把自己小时候学习的东西教给小队员,如今我们要用世界先进的足球理念培养孩子,才能缩小与足球发达国家之间的差距。”张怀嘉感慨道。

2018年3月,鑫远翔足球俱乐部聘请西班牙穆尔西亚大学俱乐部的青训教练卡洛索到雏鹰小学担任校园足球教练,这位外教带来了西班牙足球青训的先进理念,他的训练计划很新颖,很有针对性,更容易让小队员接受。张怀嘉说:“除了卡洛索,我们俱乐部还为雏鹰小学校队配备了4名中方教练,他们都是原来辽宁足球队和沈阳

足球队队的队员,在教学的同时也在不断地向卡洛索学习。”

在卡洛索和中方教练的共同努力下,雏鹰小学足球队进步很快,这些9岁至10岁的小队员如今在与小飞侠、李铁足球公园等沈阳传统青训俱乐部梯队的比赛中互有胜负。雏鹰小学体育组组长唐立涛告诉记者:“学校足球队得到校方的大力支持。学校的人造草皮足球场配有灯光照明,天黑后依然可以正常训练。一年多的时间里,学校已经投入近2万元为球队购买队服、训练器材。出色的软硬件条件,吸引了不少高水平的外校小队员加入雏鹰小学足球队。”

外籍教练走进校园后成效显著,这让鑫远翔俱乐部坚定了继续聘请外教的决心。张怀嘉表示:“今年5月,我们与卡洛索教练的合同到期,他返回西班牙休假。现在俱乐部正在和穆尔西亚大学俱乐部及卡洛索本人商谈续约事宜,聘请校园足球外教这条路我们还会坚定地走下去。我们相信,只要坚持用世界先进足球理念、体系来培养球员,中国足球未来一定能够获得成功。”



雏鹰小学的小球员在球场训练。 本报记者 孙海涛 摄



6月11日,中国队球员杨旭庆祝进球。 本版照片除署名外由新华社提供

国足一球小胜 塔吉克斯坦队

本报讯 记者黄岩报道 里皮重返国足之后,胜利在延续。6月11日,国足面对塔吉克斯坦队,收获了第二场热身赛的胜利。

这场比赛也是原辽宁队球员杨旭第50次代表国家队出战,上半时他的进球打破僵局,可惜之后受伤退场。整场比赛国足占据主动,最后以1:0小胜对手,应该说里皮考察球员的目的已经达到。

由于伊拉克队在热身赛中输球,提前锁定世预赛亚洲40强赛种子球队席位的国足本场比赛可谓一身轻松。主教练里皮对首发人员进行了调整,王大雷担任门将,蒿俊闵继续担任队长,贺惯、王刚以及池忠国先发出场,国家队中

的00后球员朱臣杰也获得了首发位置。

比赛进行到第十分钟,国足便取得领先。杨旭的前场支点作用非常明显,他接长传后在后卫包夹之下头球摆渡,吴曦射门被对方后卫挡出,吴曦机警地将球传给边路插上的王刚,后者横传,杨旭门前包抄,冷静射门得分。

下半场,里皮继续调兵遣将,先后用谢鹏飞换下张稀哲,用买提江换下贺惯,用于大宝换下高准翼,于大宝的中后卫身份在国足得到了认可。两队互有攻守,塔吉克斯坦队在进攻端制造出一定威胁,国足也创造出一些机会,但比分始终未能改变。

隔岸观火 NBA

勇士队赢了 杜兰特的跟腱 却是关键词

本报记者 黄岩

这场比赛的观感,也许只有四个字,“命不该绝”。勇士队在绝境中杀出一条血路,硬是抢回来一场胜利。北京时间6月11日,勇士队在客场以106:105险胜猛龙队,将NBA总决赛的总比分扳成2:3。

勇士队续命,一靠杜兰特火线复出振奋士气;二靠最后时刻“水花兄弟”连中3个三分球;更有猛龙队自己的失误,种种因素叠加,造就了一场荡气回肠的经典大战。当然,对勇士队来说,这是一场惨烈的胜利,杜兰特火线复出却再度受伤下场。赛后勇士队总经理一反常态参加了新闻发布会而且痛哭流涕,可以说明杜兰特的伤情糟糕到什么程度。

如果勇士队不是被逼到了悬崖边上,杜兰特应该不会披挂上阵。现在看来,他的伤病不仅是小腿肌肉拉伤那么简单,应该是跟腱的问题,而跟腱往往关系到一个球员的职业生涯走向。杜兰特这个夏天有权跳出合同,在这样的情况下,能够不惜押上自己的职业生生涯,这样的杜兰特,职业态度不容置疑,但其职业生生涯的前景,却遭受重一击。

杜兰特上场12分钟,5投3中砍下11分。在杜兰特面对伊巴卡单骑突破却轰然倒地之前,场上的比分是39:34,勇士队当时领先猛龙队5分。最后勇士队险胜对手1分,说明杜兰特受伤之后勇士队输给猛龙队4分。如果杜兰特不复出,不是砍下勇士队全队第四高分,

勇士队还能续命吗?

杜兰特,作为当今NBA个人能力最强的球员之一,堪称球队的“大杀器”。从总决赛前几场比赛能明显看出来,缺少杜兰特这样一个“爆点”,勇士队如果以常规强度与猛龙队交手,可以说没有任何优势。本场比赛,猛龙队顶住勇士队的一波攻势后,开始蚕食比分差距,猛龙队一度落后14分,可是到比赛最后3分半钟时,已经变成领先6分。

这个阶段,莱昂纳德站出来接管了比赛。比赛最后一节,还剩5分34秒时,莱昂纳德先是三分命中,然后单挑伊戈达拉成功,再顶着考辛斯命中三分,接着果断突破后中距离得分。短短2分钟内,莱昂纳德一人连拿10分,与此同时勇士队只得了2分,猛龙队领先优势达到6分,总冠军奖杯似乎已经在招手。

总有球迷在怀念乔丹,若看本次总决赛关键时刻的得分能力,莱昂纳德就是最接近乔丹的那个。

本来莱昂纳德有可能亲手终结勇士王朝,可惜猛龙队主教练纳斯“诡异暂停”影响了比赛,猛龙队的气势如虹被打断,让勇士队打了一波9:0。

库里和汤普森做到了他们能做到的全部,在需要挺身而出的最后关头,库里命中了一记三分球,汤普森命中了两记三分球。卫冕冠军还没有倒下,下一战,还要回到没有杜兰特的状态。



6月11日,勇士队球员杜兰特(中)在比赛中受伤离场。

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系: 024-22699206/22698121 广告部地址: 沈阳市青年大街356号

拍卖公告

受中国东方资产管理股份有限公司辽宁省分公司委托,我公司定于2019年6月19日上午10时,对辽宁省大连市路明科技集团有限公司等19户债务人(资产包编号:COAMC-LN-201901号资产包)进行公开拍卖。

辽宁省大连市路明科技集团有限公司等19户债务人(资产包编号:COAMC-LN-201901号资产包),截至基准日2019年3月20日,债权资产包债权本息合计72534.38万元,其中本金42113.72万元,利息30126.75万元,垫付费用293.91万元,资产分布在辽宁省大连市。

展示时间:2019年6月12日—2019年6月17日 展示地点:标的物所在地(查询相关标的资料请到大连市西岗区黄河街82号银寰公寓F座1单元803室) 拍卖地点:大连市西岗区黄河街82号银寰公寓F座1单元803室

意向竞买人如需咨询、查阅拍卖标的资产的相关情况,请与我公司及时联系。

联系人:徐先生 0411-83790288; 13998628863 有意竞买者,请于2019年6月18日11:00前持有效证件到我公司办理竞买登记手续并交纳竞买保证金,保证金500万元整,竞买保证金以实际到账为准。 缴款保证金及拍卖成交款的账户信息如下: 开户人:辽宁鼎嘉拍卖有限公司 账号:800206209005753 开户行:大连银行安居支行 注:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与标的处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员以及现行法律法规禁止参与竞买的其他主体不得参与竞买或变

相竞买。 *请有优先购买权的单位或个人派代表参加拍卖会,优先购买权人届末到场的视为放弃优先购买权。

具体优先购买权行使的规则如下:优先购买权人到场并有可能行使优先购买权的,必须缴纳与其他竞买人同等数额的报价保证金,只在其投资者报价基础上确认是否行使优先购买权即可。若有优先购买权人到场的,则应就买受人最高报价征询优先购买权人意向,允许其以该最高报价优先购买资产。优先购买权人表示行使优先购买权的,须再次征求所有报价超过底价的注册投资者意向,询问其是否愿意提高报价,如有投资者表示提高报价,则须再次征求优先购买权人意向。直至一方放弃为止。

辽宁鼎嘉拍卖有限公司 2019年6月12日

封路通告

铁岭市清河区省道草开线K119+684公里处三台子桥,因桥面塌陷,现予以全幅封闭,封闭区间为草开线K119+680-K119+700处,封闭期间禁止任何车辆和行人进入封闭路段,擅自进入发生事故后果自负,封闭时限为2019年6月10日至2019年11月15日,草开线过往车辆绕行至清河区昌盛路、草开线K112+000处至貂皮屯方向。给您行车带来的不便请谅解,特此通告。

铁岭市清河区交通运输局 铁岭市公安局清河分局交通警察大队 2019年6月10日

寻人启事

杨明宇寻找女儿杨硕,身份证号:210102198205272223,请杨硕速与杨明宇联系。

遗失声明

兴城市三道沟付贵摩托车配件商店营业执照正本丢失,注册号211481600143480,核准日期2009年2月25日,声明作废。